
Наталя Голодюк
“Шовк. Варіації матерії”

Перша книга серії “Покоління 87” 
видавництва “Крок”, що представляє 
поетику нової поетичної ґенерації з 
Тернополя, згуртовану довкола 
Літературної студії 87. 

Презентація книги відбудеться під час 
П’ятого міжнародного літературного 
фестивалю 15-19 вересня 2010 року у 
рамках 17 Міжнародного книжкового 
ярмарку “Форум видавців у Львові”.

Подробиці на сайті Літстудії 87 
http://  87.  te.ua   та видавництва “Крок” 
http://krokbooks.com

Перша книга серії “Покоління 87” представляє доробок однієї з 
найориґінальніших поеток молодого покоління з Тернополя — 
Наталі Голодюк. Її стиль — метастиль, її вираження — мова нашого часу, 
нового десятиліття, нового імажизму. 

Проста й незамулена тропами мова, щоденне мовлене слово, відверті 
вислови, зумисна недосконалість, і все це разом із першопоезійною 
чутливістю та бажанням сказати більше, — нове покоління поетів із 
Тернополя часто вражає, часто захоплює, шокує, закохує в себе. 
Покоління зазвичай мусить розчаровувати, руйнувати, перебудовувати, 
заперечувати, мусить бути самостійним на позір, проте закоріненим у 
певних традиціях, які водночас страждають і виграють від нових 
інтерпретацій. “Покоління 87” зростає в Тернополі, де існують певні 
літературні звички, традиції, а відтак опонентів йому не бракуватиме. 

Відкидаючи зайву сентиментальність і прагнучи до слова-навіювання, 
поетичний стиль Наталі Голодюк просуває на кілька кроків уперед 
молоду українську поезію в сучасному культурному краєвиді. 
Перспектива Покоління 87 у можливості знайти свого читача, якому 
потрібна, наче азот і кисень, поетика майже неоімажистська, поетика 
десятих років двадцять першого столітя, які, врешті, починаються в 
Тернополі з 87.

З приводу проведення презентацій, купівлі книг тощо просимо звертатися за такими адресами:
Видавництво “Крок” / Веб-сайт: http://krokbooks.com / Ел. пошта: dryuryzavadsky@gmail.com /
Телефон: +380969431704
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